
Cestovatelské večery 2013 

Kino Heřmanův Městec 
 

Čtvrtek 10.1. v 18.00 h. – Magické Bulharsko 
Možná si myslíte, že tuto zemi dobře znáte, ale na promítání uvidíte mnoho 
skrytého a taky tajemného. Hory, doly, města, památky slavná věštkyně Baba 
Vangha, Bílé bratrstvo, chození po uhlících, sbírání růží, staří Trákové, Rila i 
Stará planina. Přednáška fotografa, novináře a cestovatele Tomáše Kubeše. 
 
 

Čtvrtek 24.1. v 18.00 h. – Severní Korsika 
Korsika v sobě ukrývá unikátní a jedinečnou horskou krajinu plnou rozeklaných 
štítů a hlubokých kaňonů. Na tomto „Ostrově krásy“ najdeme také průzračná 
jezera, čisté moře, malebné zátoky, kilometry písečných pláží a městečka plná 
historie. S Davidem Hainallem se podíváme převážně do její severní části. 
 

Čtvrtek 7.2. v 18.00 h. – Expedice TransAsia 
Cyklocestovatelé Monika a Jirka Vackovi chtěli vidět nepoznaný kus Asie a 
zároveň si splnit i dětský sen - projet se vlakem po Transsibiřské magistrále. 
Nastrojili svá skládací kola a vyjeli vlakem do Petrohradu a dál přes Sibiř do 
Pekingu. Za 105 dní projeli 15 států, na kolech ujeli celkem 2391 km, podnikli 
několik pěších výletů a zažili nepříjemné zemětřesení pod Mount Everestem. 
 

Čtvrtek 21.2. v 18.00 h. – Severní Irák 

Jen šílenec se může vydat na dovolenou do Iráku. Jenže Autonomní oblast 
irácký Kurdistán na severu země je „jiný Irák“. Lukáš Synek se stal například 
hostem v nejposvátnějším chrámu Jezídů - "vyznavačů ďábla", navštívil klášter 
chaldejských křesťanů, prolezl 6000 let starou citadelu v Erbílu nebo shlížel na 
„Grand Canyon“ Blízkého východu. 
 

Sobota 2.3. -  16.00 - 21.00 h. – Filmový festival 
Expediční kamera 2013 + Amerikou na koni  
Přehlídka filmových dokumentů o cestování, dobrodružství, divoké přírodě, 
extrémních zážitcích i sportech bude tradičně doplněna promítáním cestovatele. 
Tentokrát se můžete těšit na vyprávění Daniela Hály o jeho cestě na koni po 
Americe. (Vstupné 70,-Kč). 
 

Čtvrtek 7.3. – v 18.00 h. – Srí Lanka 
Srí Lanka (dříve Cejlon) je tropický ráj plný barev, vůní a dálek, kde najdeme 
starobylé chrámy, národní parky, džungle, slony, krokodýli, řadu vodopádů i 
relaxaci na nádherných plážích. Cestovatel Oldřich Černý procestoval tento 
ostrov v pronajatém taxi a měl možnost navštívit také světoznámé čajové 
plantáže. Během přednášky ochutnávka pravého cejlonského čaje. 
 

Čtvrtek 21.3. – v 18.00 h. – Madagaskar 
Digitální diashow Martina Loewa v HD rozlišení. Ostrov skotačivých lemurů, 
záhadných chameleonů a věkovitých baobabů. Dobrodružné putování přes 
hory, řeky, pralesy i savany. Domorodé vesnice, zvědavé a veselé děti, 
strašidelná skalní města i pohádkově romantické pláže. (Vstupné 70,-Kč). 
 

Čtvrtek 4.4. v 18.00 h. – Expedice Mahali 
Poutavé vyprávění Tomáše Černohouse doplněné řadou fotografií a krátkých 
filmů z měsíční expedice po Tanzánii, Keni, Ugandě, Rwandě a ostrově 
Zanzibar. Se svým kamarádem cestoval převážně místní dopravou a spal u 
místních lidí. Poznal tak nejen krásnou přírodu východní Afriky, ale také 
skutečný život místních obyvatel. 
 

Čtvrtek 18.4. v 18.00 h. – Bílou nocí do Karélie  
Promítání fotografií Ondřeje Valáška nás zavede na sever Ruska, kde budeme 
moci ocenit krásy „Benátek severu“ Petrohradu. Poté se vypravíme za 
přírodními krásami a zajímavostmi Karélie, která je typická svou odlehlostí        
s neprostupnými lesy a mokřinami. 
 

 

Není-li uvedeno jinak, je vstupné na všechny cestovatelské večery 40,-Kč. 


